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OSNOVNA ŠKOLA „STOBREČ“ 

UČENIČKA ZADRUGA „LOVORIKA“ 

EKOLOŠKA GRUPA 

Voditeljica: učiteljica Sanda Bašić 

Zadrugari: učenici 3.a i 4.a 
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1. Važnost prikupljanja otpada 

Jedan od najvećih problema današnjice su sve veće količine otpada, koje iz 

godine u godinu sve više rastu, a samim tim raste i problem zbrinjavanja 

otpada. 

Zato je iznimno važno već u najranijoj dobi djeteta stvoriti naviku za odvojeno 

sakupljanje otpada jer je poznata  činjenica da navike stvorene u djetinjstvu 

ostaju za čitav život. 

Najveći dio bačenih stvari može se preraditi i pretvoriti u nove vrijedne i 

korisne stvari. Ali prije toga ih treba odvojeno prikupiti. 

Stoga je važno znati da :  

Papir čini dvije  trećine sadržaja kanti za smeće. Recikliranjem starog papira 

štedi se električna energija, voda i drvo.  

Plastika u kanti za smeće poseban je problem. Plastična vrećica ili boca u 

prirodi se razgrađuje 100-1000 godina. Stoga plastičnu ambalažu  moramo 

svakako odvojeno prikupljati. 

 

2. Prikupljanje otpadnog materijala 

Zajedno sa svojim roditeljima prikupljali smo otpadni materijal: stari novinski 

papir i prazne čašice od jogurta. Donijeli smo ih u školu i započeli s radom. 

 

 

 

 

 



3. Kaširanje papira 

Uzeli smo prazne čašice od jogurta. Stari novinski papir smo potrgali u komadiće. 

Komadiće papira smo umakali u „ljepilo“ (štirku) i njima oblijepili čašice. Sve smo 

 dobro zagladili prstima. 

 Zatim smo od novinskog papira napravili malu lopticu. Istim postupkom smo je 

oblijepili sa papirom i stavili na čašice. 

 

4. Izrada nakita za božićnu jelku 

Kad se sve dobro osušilo, temperama smo obojili novonastale lutkice. Nakon 

ponovnog sušenja iste smo ukrasili. Neke su dobile krila i postali anđeli.   

Neke su dobile bijelu bradu i postale Djedovi Božićnjaci. Svima je zajednički široki 

 osmijeh na licu jer su nastale od otpada. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Za Božić smo njima ukrasili  drvce na ulazu u našu školu. 

 


